

元保

定制保险让万人徒步
享受快乐更安心

为了保障所有参赛者的徒步行走安全,国内领先的科技驱动型互联网保险中介平台——元保,成为本次徒步节唯一指定保险合作伙伴。元保根据本次徒步活动特点进行全方面风险评估,为近万名参赛选手、工作人员、志愿者定制专属保险产品,保障范围包括意外险、人身意外伤害险、第三方责任险、财产险等。

此外,元保还针对重大事故风险制定了全面的应急理赔预案,并提供全天24小时的保险服务和咨询服务,确保所有参保人员在遭遇不幸的情况下可以及时得到援助和赔偿。

元保定制产品及服务不仅为活动保驾护航,创造一个安全、愉快、留下美好记忆的活动环境,保障参与者的安全和健康,让参与者可以更加放心地享受活动带来的快乐和挑战,深受活动组织单位、广大运动爱好者及媒体的认可和好评。

同时,元保这一公益行为,旨在将保险与徒步运动相结合,提高大家的健康意识及低碳环保意识,呼吁更多的人参与到运动中来,推动全民健身文化的普及,促进了全民健康事业的发展,体现了社会责任。

银联

提供合作服务 带来支付新体验



中国银联黑龙江分公司在此次徒步节中联合生活报社开展银联品牌宣传活动。云闪付作为此次活动独家支付合作服务提供商,为本次活动带来支付新体验。活动现场,徒步者身上“支付先看云闪付”宣传语让

哈肉联
百年老字号提供补给 饿了来根红肠

13日清晨,徒步节鸣枪开走,现场有万名市民参与活动,在每个市民的装备包里都有一根“百年老字号哈肉联”提供的补给红肠。67岁的市民杨广接受记者采访时表示:“我来之前老伴儿还有点担心我走不下来全程,怕我途中会饿,当我告诉她‘装备包里有哈肉联红肠,走饿了可以随时拿出来吃’时,她才放心让我来参加。”不少市民称:“主办方想得真周到,装

备包里的贴心备品都很实用。”

现场,哈尔滨大众肉联食品有限公司总经理姚广表示:“百年老字号哈肉联自建厂至今已经走过了110个年头,作为中国第一根红肠的诞生地,已经成为承载着城市记忆的活化石,可以说红肠的味道永远都是咱们哈尔滨人心中珍藏的味道。哈肉联生产出的哈尔滨红肠以猪的前槽肉和后鞧肉为主料,所有的香辛料都由原产地购进,

邮储银行黑龙江省分行
提供万个背包+商场满减优惠

莫晓亮 摄

13日上午,2023黑龙江国际万人徒步节现场,每个参与徒步节活动的市民都身背装备包,形成一道独特的风景线。

当天邮储银行黑龙江省分行不仅为本次徒步节提供万个装备包,还为现场参与市民派发满减优惠券。

现场,邮储银行黑龙江省分行组织代表队参加黑龙江国际徒步节,在这美好的5月,邮储银行黑龙江省分行为参赛选手送上“让美好发生”的祝福,并带来信用卡、手机银行、车贷、教育等多种消费用途。

据了解,“让美好发生”是邮储银行“绿色让生活更美好”主张的延伸,邮储银行黑龙江省分行希望让绿色金融为广大客户提供更加丰富的金融产品和便捷的金融服务。让美好在5月的冰城发生……

人保财险黑龙江省分公司
11公里沿途留下矫健身影

张玲 摄

人保财险黑龙江省分公司参加了此次徒步节活动。作为本次徒步活动的合作单位,人保财险黑龙江省分公司,借此徒步活动为契机,开展多种形式宣传活动。

此次活动路线为经典沿江线路,11公里哈尔滨最美沿江风景线,从音乐公园广场到防洪纪念塔,从滨州铁路桥到太阳岛青铜雕塑,沿途留下了龙江人保人矫健的身影。

活动当天,分公司徒步方阵以统一的服装、醒目的企业标识和良好的精神风貌成为“徒步大军”中一道亮丽的风景线,展现了龙江人保良好的精神面貌和企业文化。



莫晓亮 摄

公司自己打磨后使用,比如红肠里添加的大蒜,使用的都是出口型大蒜,质量上乘,俗称“四六瓣”,红肠熏制的果木采用樱桃木、苹果树和梨树……百余年的时光很漫长,虽然几经岁月洗礼,但是红肠的制作技艺却从未中断,

本版稿件均由生活报记者孟薇薇采写

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼下位置,客厅对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包即住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主移居外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

电话 13946092977

黑龙江古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信群朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

1、有广告行业销售经验
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定程度人脉关系
3、学习能力强,人品端正
薪资待遇:

4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

浦发银行助力徒步节

同心跨越“浦”未来 金融之光耀龙江



尹元胜

5月13日,作为本次国际徒步节总冠名单位,上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行派出500人的队伍参加活动。这支身穿印有浦发银行30周年行庆“无限向新力”LOGO参赛服的团队,一路上旌旗猎猎、秩序井然,成为魅力龙江一道亮丽的风景线。

启动仪式一开始,浦发银行乐队迅速点燃现场激情的火苗,将气氛推向了高潮,为本次徒步节制造了第一个高潮。

在接受记者采访时,浦发银行哈尔滨分行副行长尹元胜表示,徒步运动是一项绝佳的有氧运动,已然成为全球性的健康时尚活动。

徒步运动不仅可以锻炼人的耐力和体魄,陶冶人的性情与心灵,更能够焕发人们走近自然、拥抱自然、激情运动、热爱生活的情感。

浦发银行哈尔滨分行将持续响应创新可持续和环境友好的发展方式,走绿色发展之路,做“绿色金融”坚定的践行者。本次徒步节活动,浦发银行哈尔滨分行组织了近500人的团队参与其中,在徒步活动中,浦发银行哈尔滨分行现场扛起大旗,穿着统一整齐的徒步精神。

据了解,浦发银行哈尔滨分行秉持“我志愿,我快乐”的志愿精神,用心经营社会公益事业,持续开展爱心慰问、扶贫帮困、垃圾分类、金融宣讲等公益活动,发起“衣旧美好”旧衣捐赠、“我们减塑,给地球减负”低碳绿色生活倡议;积极关注老年客户需

求,打造“适老金融”,积极履行社会责任,用爱彰显金融温度。

浦发银行哈尔滨分行

2004年入驻黑龙江,现有经营机构34家,网点覆盖哈、大、齐三地,服务近200万个个人客户和3万余家企业客户。19年来,浦发银行哈尔滨分行始终秉承“笃守诚信,创造卓越”的核心价值观,以

“出发黄浦江、根植黑龙江、服务最北方”为经营理念,立足于龙江经济社会和百姓美好生活,用“心服务”浸润客户“心田”,用金融“活水”浇灌实体“良田”,与时代共进步,与客户同成长,为助力龙江全面振兴和高质量发展持续注入浦发力量,在浦发银行“全面建设一流”的道路上增光添彩。

安利纽崔莱
赠小风扇能量饮
引领健康生活

城市美景,享受着低碳出行环境带来的改变。

迄今为止,生活报运动季·黑龙江国际徒步节成功举办11届,纯悦包装饮用水作为活动指定用水倾情助力徒步节。纯悦水沿徒步线路设置2个补给点,科学及时地为参与者提供供水充分补充。

活动中,徒步爱好者齐聚音乐公园广场,用行走召唤活力、释放运动激情。沿途闻着淡淡幽香的丁香花,喝着时时纯净的纯悦水,欣赏着日新月异的

群众健康向上的精神面貌。

据了解,近年来安利公司积极响应“健康中国”战略,顺应人民群众对美好生活的向往,全面支持大健康发展战略。“2023年安利将以企业核心能力为基础,致力成为‘全面健康推动者’,并将其‘帮助人们过上更健康、更美好的生活’作为企业愿景。”安利(中国)哈尔滨/呼和浩特城市总监张梅介绍说:“近十年来,安利致力于提升公众健康素养,并引领消费者体验健康科学的生活方式。同时,安利联手中国营养学会,已培养3.9万名营养学会认证的‘营养健康顾问’,他们打造的线上线下融合的健康生活社群,为消费者提供健康服务,与他们共同学习、互相督促,彼此鼓励,把知识变成行动,把行动变成习惯,建立健康的生活方式,推动公众享有全面健康和美好生活。”

活动现场打着“纽崔莱”大旗,唱着高亢歌曲的纽崔莱徒步队向人们尽情展示美好生活状态。“自2002年起,我们这支队伍每年都会参与健康跑、健步走等活动。健康的身体、活力的生活让我们获得内外在的好状态。吃得营养、动得快乐才是科学健康生活方式的核心。”安利(中国)创办人营销总监、纽崔莱花徒步队队长赵山表示。

本版稿件均由生活报记者孟薇薇采写
本版图片除署名外均由章晓东摄

中国石油哈尔滨销售分公司
400张电子加油券助力徒步节

中国石油哈尔滨销售分公司是哈尔滨市最大的成品油销售企业,所辖227座加油站,销售范围辐射哈尔滨市9区12县,全力为广大市民提供质优量足的成品油,助力哈尔滨市城市建设发展。本次活动中国石油哈尔滨分公司共60人参加,为更好回馈广大市民、助力此次徒步节,还提供400份幸运奖,奖品为一张50元电子加油券,在中国石油哈尔滨销售分公司指定加油站加注汽油满220元即可核销。



王希宇 摄